



**ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПРОТОКОЛ**

26.05.2020

м. Черкаси

№ 2

засідання конкурсної
комісії з проведення конкурсного
відбору на зайняття посади
директора комунального закладу
«Обласна спеціалізована дитячо-юнацька
спортивна школа олімпійського резерву»

Присутні:

голова комісії – Тарасенко В.П.
заступник голови комісії - Петров В. О.
секретар комісії – Сторчак М.В.

члени комісії: Доманський В.М., Зеленський М.В., Василенко І.М.

Відсутні: Кравцова Н.О.

Запрошені: Сіренко Л.В. – претендент на посаду директора комунального закладу; Нечипоренко Л.А. – директор Навчально-наукового інституту фізичної культури, спорту та здоров'я Черкаського національного університету ім. Б. Хмельницького

Порядок денний:

1. Оголошення осіб, які заявили про взяття участі в конкурсі на посаду директора комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву» .

2. Розгляд заяв претендентів і доданих до них документів. Прийняття рішення щодо допущення (або не допущення) претендента до участі в конкурсі на посаду директора комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву».

3. Заслуховування конкурсних пропозиції конкурсантів щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву» та обговорення їх. Проведення співбесіди з учасниками конкурсу.

4. Прийняття рішення за результатами конкурсу щодо переможця конкурсу на посаду директора комунального закладу «Обласна

спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву» та терміну укладання з ним контракту.

Оголошення результатів конкурсного відбору.

1

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В.П. – голову комісії, який ознайомив присутніх з порядком роботи другого засідання конкурсної комісії та запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.

ГОЛОСУВАЛИ:

за – 6 (одноголосно);

проти – 0;

утрималися – 0 .

Сторчак М.В. – секретаря комісії, яка зазначила, що прийом документів на участь у конкурсі на посаду директора комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву» здійснювався із 04.03.2020 до 24.03.2020. Заяви з пакетом відповідних документів подано двома особами, а саме: Сіренком Леонідом Васильовичем, який на цей час виконує обов'язки директора зазначеної установи, та Коваленком Олександром Григоровичем, який 26.05.2020 подав заяву про відмову від участі у конкурсі.

Повідомила присутніх, що відповідно до розпоряджень голови обласної ради від 26.03.2020 №114-р «Про внесення змін до окремих розпоряджень голови обласної ради» та від 21.05.2020 №210-р «Про оголошення конкурсних відборів», враховуючи заходи щодо запобігання виникненню і поширенню гострої коронавірусної хвороби, дата проведення конкурсного відбору на посаду директора комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву» була змінена.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію секретаря комісії Сторчак М.В. взяти до відома та врахувати у подальшій роботі конкурсної комісії.

2

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В. П. – голову комісії, який запропонував нагадати членам комісії критерії відбору претендентів згідно з вимогами, заявленими в Оголошенні про конкурс на посаду директора комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву» (далі – Оголошення).

ВИСТУПИЛИ:

Сторчак М.В. – секретаря комісії, яка зачитала вимоги визначені в Оголошенні про конкурс на посаду директора комунального закладу

«Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву», зокрема:

- громадянин (ка) України;
- вища освіта другого рівня за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра (спеціаліста) та спеціальністю відповідної галузі знань;
- досвід роботи в установах, закладах фізичної культури та спорту та організаціях фізкультурно-спортивної спрямованості на керівних посадах нижчого рівня не менше ніж 5 років.

Тарасенко В. П. – голова комісії, який запропонував розглянути матеріали, подані претендентом, та визначити їх відповідність до заявлених в Оголошенні вимогам.

Сторчак М.В. ознайомила членів комісії зі змістом наданих Сіренком Л.В документів, зауваживши, що документи подані ним у повному обсязі і відповідають заявленим в Оголошенні вимогам.

ГОЛОСУВАЛИ щодо допущення Сіренка Л.В. до участі у конкурсі на посаду директора комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву»:

за – 6 (одноголосно);

проти – 0;

утрималися - 0.

ВИРІШИЛИ:

Допустити Сіренка Л.В. до участі у конкурсі на посаду директора комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву».

3

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В.П. – голова комісії, який запропонував який запропонував розкрити конверти із конкурсною пропозицією Сіренка Л.В. щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву».

Сторчак М.В. – секретаря комісії, яка відкрила конверт із конкурсними пропозиціями Сіренка Л.В. щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву», перерахувала кількість аркушів, поданих Сіренком Л.В. документів та зазначила, що пропозиція подана на 14 аркушах машинописного тексту.

Тарасенко В.П. – голова комісії, запропонував перейти до презентації конкурсної пропозиції та зауважив щодо дотримання претендентом визначеного регламентом часу виступу – 15 хв.

ВИСТУПИЛИ:

Сіренко Л.В.- кандидат на посаду директора, який ознайомив членів комісії з діяльністю закладу та досягненнями її вихованців, зазначив, що основним завданням для ефективної роботи школи вважає збереження за закладом школи вищої категорії та статуту спеціалізованої школи олімпійського резерву, збільшення кількості вихованців, які входять до складу збірних команд України з легкої атлетики, футболу та баскетболу. Наголосив, що першочерговим завданням для стратегічного розвитку закладу є покращення його матеріально-технічної бази, зокрема, це завершення будівництва спортивної споруди комплексу з надбудовою другого поверху та добудовою спортивних залів, завершення будівництва стадіону, що дасть можливість створити на базі закладу центр по підготовці спортсменів високого класу з легкої атлетики.

Тарасенко В.П., Зеленський М.В., Доманський В.М. – члени комісії, які задавали претенденту питання щодо презентованого плану заходів та роботи установи, на які Сіренко Л.В. надано відповіді.

ВИРІШИЛИ:

Конкурсну пропозицію, подану на посаду директора комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву» Сірентом Л.В. взяти до відома.

СЛУХАЛИ:

Тарасенко В.П. – голову комісії, який запропонував перейти до обговорення виступу конкурсанта.

ВИСТУПИЛИ:

Зеленський М.В. – член комісії, начальник управління у справах сім'ї молоді і спорту облдержадміністрації, що здійснює галузеве управління установою, який зазначив, що Сіренко Л.В., як керівник поєднує кращі якості як тренера так, і дбайливого господарника. Тому «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву» має достатньо високий рівень серед закладів спеціалізованого спрямування на рівні держави.

Нечипоренко Л.А. – директор Навчально-наукового інституту фізичної культури, спорту та здоров'я Черкаського національного університету ім. Б. Хмельницького, який зазначив, що Сіренко Л.В. відповідальний та високопрофесійний фахівець, докладає багато зусиль спрямованих на підвищення професійної кваліфікації тренерів-викладачів, неодноразово запрошувався головою державної екзаменаційної комісії на випускні екзамени до Навчально-наукового інституту фізичної культури, спорту та здоров'я Черкаського національного університету ім. Б. Хмельницького.

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В.П. – голову комісії, який запропонував перейти до відкритого голосування щодо визнання переможця у конкурсі на посаду комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву».

ГОЛОСУВАЛИ щодо визнання Сіренка Леоніда Васильовича переможцем у конкурсі на посаду директора комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву».

Результати голосування:

за – 6 (одноголосно);

проти – 0;

утрималися - 0.

ВИСТУПИЛИ:

Тарасенка В. П. – голову комісії, який запропонував визначити термін дії контракту, що буде укладатися з Сіренком Л.В. у разі затвердження його кандидатури рішенням сесії обласної ради.

Сторчак М.В. – секретар комісії, зазначила, що відповідно до пункту 4 Положення про порядок укладання контрактів з керівниками підприємств. Установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області, затвердженого рішенням обласної ради від 16.12.2016 №10-22/VII, контракт може бути укладений на термін від 1 до 5 років.

ГОЛОСУВАЛИ щодо визначення терміну, на який буде укладатися контракт з Сіренком Л.В., у разі затвердження його кандидатури рішенням сесії обласної ради, 1 або 5 (п'ять) років.

Результати голосування:

за - 6, одноголосно.

проти – 0;

утрималися – 0.

ВИСТУПИЛИ:

Тарасенко В.П. – голова комісії, який запропонував секретарю запросити претендента та оголосити йому інформацію про переможця у конкурсі.

Сторчак М.В. – секретар комісії, яка запросила конкурсанта для оголошення про переможця у конкурсі.

Тарасенка В.П. – голову комісії, який оголосив, що переможцем на посаду директора комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву» за результатами конкурсного відбору визнано Сіренка Леоніда Васильовича.

ВИРІШИЛИ:

1. Визнати Сіренка Л.В. переможцем у конкурсі на посаду директора комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву», кандидатуру якого внести для призначення на розгляд чергової сесії обласної ради.

2. Встановити термін дії контракту з Сіренком Л.В. на 5 років.

Голова комісії

В. Тарасенко

заступник голови комісії

В. Петров

секретар комісії

М. Сторчак

члени комісії:

В. Доманський

М. Зеленський

І. Василенко